



麥德羅：最想除低口罩跑步

新一年我祝願個個有工開、大家身體健康、萬事勝意，也祝福我們的香港社會國泰民安，少些爭拗和睦共處，但當然亦都要記着，我們要每天多做運動，因為病從口入，要注意身體和個人衛生清潔。我2020年也感染到新冠肺炎，這個經歷更加令我明白到要注意清潔勤洗手和戴口罩的重要，疫情令我不能拍戲、唱歌表演甚至出埠，我62歲了，從來未試過如去年那麼糟糕，所以希望疫情盡快過去！踏入2021年，我最想能夠除低口罩去跑步做運動，再不用戴着口罩去公園運動那麼索氣！



龔嘉欣：陽光下除單笑臉相見

對2020年因疫情要留港不能去旅行未感失望，反過來從好的方面看，可以有更多時間陪伴家人朋友，以往只顧工作時有所忽略。新的一年我希望獨個兒出外看看，願望能到歐洲欣賞富歷史色彩的建築物，同時希望有更多工作機會，現在要供樓十分吃力。港人要有正能量，凡事多向正面方向設想，只要保持好正能量，抱樂觀心態，定能擊退疫情，在陽光底下大家脫下口罩，以笑臉相見。



張振朗：除口罩大解放盡情吃喝

最難忘2020年健身中心因疫情關係要關門，我要另找方法健身應付新劇《拳王》，要遵守嚴格飲食，才能獲得理想肌肉線條，現在見到白灼雞胸都怕怕。因為疫情令到大家過了很困難艱苦的一年，但相信大家只要堅持防疫目標，一定能戰勝疫情。新一年我跟大家一樣想盡快除口罩，同時讓肚皮大解放盡情吃喝。我同時祝願港人身體健康，在疫情下記得勤洗手，保持心境開朗，相信疫情很快會過去，要有健康體魄迎接美好的將來。



李施嬅：祝願大家身心健康

經歷過不似預期的一年，疫情令我打從去年2月開始，不少活動和登台商演陸續取消，拍攝工作相繼推遲，亦眼見不少人失業，所以讓我最深刻的是有工開已經好感恩，同時會反省一下全球發生這場「疫」症，是否人為的原因？新一年我將回去加拿大繼續為電視劇《Blood and Water》第3季進行拍攝，我的生日2月12日正好是農曆年初一，屆時可以跟媽咪一起慶生兼過年。祝願大家身心健康！

# 群星集氣 2021 新冠消失 摘下口罩 開心奮鬥

蕭正楠：最想疫情盡快完結

回想這一年的生活，令我覺得有好多挑戰，好多意料不到事情都會嘍自己身上。疫情之前原本都有好多機會前往美加、星馬登台或上郵輪登台工作，但疫情影響下已經一年冇嘍台上演出，寄望新一年所有活動都可以順利舉行，等我可以有多啲機會見歌迷。特別想鼓勵開食店的朋友，堅強度過如此艱難的日子。還要多謝每一刻都係要冒住危險去工作的醫護人員、檢疫站的工作人員，甚至隔離中心送飯的姐姐。踏入新一年，當然最理想是疫情盡快完結，大家可以去自己鍾意的地方旅行。

自2019年底爆發的新冠肺炎疫情令全球人類生活出現翻天覆地的改變。往日經常在外忙碌工作的演藝圈藝人，很多工作計劃都被迫取消，宅在家無法出外工作、旅遊；慶幸大家仍能保持樂觀心態抗疫，鬱結之餘有意料之外的收穫，他們與家人相處的時間增加，賺少了錢多了家庭溫暖。今日送走沉重的2020迎來2021年，香港人將翻開新的一頁，新的生活新的奮鬥在等待大家，不少藝人的元旦願望就是新冠盡快消失，除下口罩過正常生活，一家人開心去旅行。期望百業復甦，人人有工開，香港經濟再起飛！

採訪：香港文匯報記者 李思穎、梁靜儀、阿祖、達里、雨文

郭富城：各行業早日復甦！

踏入2021年元旦，首先祝福文匯報讀者們大家都開心、平安！回首過去一年，對所有人來說都是極為艱難的一年，因為發生了一場世紀疫症，令全球民生、經濟都產生重大的負面影響，我內心當然是很不安，工作上的影響肯定存在，比如已經安排好的世界巡迴演唱會，亦必須暫停，有一些活動或工作亦必須放緩下來，但也是要理解。

不過，相對上多了時間和家人及孩子相處，也是在面對疫情的同時，一些另類得着。至於另一個得着，因為一些工作緩了，於是得出時間做了一個網上的慈善演出，幫助一班舞者及演藝幕後工作者，為他們紓困，算是盡了一分心力，也是好有滿足感。一年下來，所得到的啟示就是令我更加明白世事真的十分無常，做人必須時刻學懂珍惜和活在當下，並且鍛煉好自己的意志及體魄，面對突如其來的考驗和困難，因幸福真的不是必然的。

踏入2021年，待完成手上已安排好的工作，也待疫情退卻，我最想可以在健康平安的環境下，和家人去一次旅行。

當然，最希望疫情早日過去，所有人重回正常生活軌軌，各個行業重新恢復起來，經濟可以早日復甦，百業再次興旺，大家都可以重新拾健康而有朝氣的生活，至於自己就希望可以回復正常演藝工作，孩子們可以有正常的校園生活。



蔡思貝：希望大家重拾笑容

2020年最大的影響是人與人之間的相處，因突發事如新冠肺炎，無緣再見，希望大家可以活在當下。現在一班人聚起來吃喝玩樂已經變得奢侈，希望疫情盡快過去，大家可以除下口罩，重現笑容。也祝福香港平平安安，港人身體強壯！

雖然世界被疫情折磨，我慶幸自己事業上仍有所成績，不論角色和劇集都有好迴響，希望演出過的角色和劇集都能觸動到每位觀眾。展望2021年，我會繼續發掘自己潛力，尋求角色上的突破。



張曦雯：能去深圳旅行都好

2020年最大影響是因疫情未能返美國見家人，所以每逢大時大節都分外掛念家人。展望2021年，當然想第一時間能脫下口罩和出門旅行。現在可以去深圳旅行都好，當然最理想返美國探親。之後再進修演藝課程，其實原定去年到紐約讀書，因為疫情關係無法成行。最後，我祝福港人身體健康！要珍惜身邊所愛的人。



陳松伶：希望疫情快過去

去年因疫情未回過香港，新一年我希望能回香港跟大家見面，可惜現在各地疫情嚴重，想回來都仍未有機會。幸好，現在於內地可穿州過省，工作如常；期望大家可以團結一致，有身體不適就不要到處走了，大家戴好口罩做好防疫，積極面對。疫情真的反覆無常，犀利過女人心，希望疫情快過去，大家身體健康！

黎燕珊：擁抱正能量低調扶貧

今年演藝生涯上有突破，原本可以帶來不少賺外快機會，無奈遇上疫情，只能嘆句見財化水，收入大減，不過我會向前望，得到啟示是要永遠抱有正能量，人都會更加開心，相信上天開了這道門，自然會重開另一道門，生活夠用已經是恩典所賜。來到2021年，我最想低調扶貧，幫助受欺凌的家庭和小朋友，助養一些小朋友。事業上，希望繼續在演藝工作衝刺，以前為照顧一對小朋友為口奔馳，人生比較苦澀，現時孩子都長大，可以全副精神去演戲，令下半場的人生生活得精彩。我祝願大家保持多些正能量，明天會更好！

袁偉豪：香港人繼續加油！

2020年受到疫情影響，好多人都要用一個新方式去生活，唔能夠好似以前隨心地同朋友見面，節日都唔可以跟家人一齊食飯。我寄語香港人，最緊要堅持，同埋祝福所有香港人繼續加油，昇嚟耐性，要有信念，相信明天會更好！之前發生過沙士，經濟重創，香港人都好頑強一齊去捱過，今次也可以，等疫情過咗經濟復甦，希望大家會更加珍惜擁有的東西。

踏入新一年，自己展露音樂製作方面有更多新嘗試，除會繼續推出新歌，期望儲夠歌可以推出實體碟，亦會嘗試寫歌。生活上因為剛結婚，踏入人生新階段，都想享受新婚生活。



溫碧霞：重過自由自在的生活

首先祝全港市民都平安、健康和快樂！也祝福香港能夠經濟好轉，大家有工開，人人都健康快樂！疫情遠離我們，大家都可以重過自由自在的生活。

回想過去的2020年，雖然過得艱難，但仍感覺時間快過，疫情之下影響令我不能和家人團聚，我在內地到處飛工作了5個月，差不多半年沒見老公和兒子，更加要懂得珍惜家人和健康，最開心就是老公特別提早做隔離，到澳門陪我度過除夕和元旦。踏入2021年，最希望疫情減退，再可以去我最愛的日本和峇里島旅行，除下口罩自由自在地享受人生。事業上，在2021年工作上有許多新發展，新的電影和電視劇都會開拍，角色都是非常具有挑戰性，也展望再達到一個新高峰！我祝願香港未來會更好！



2021 健康第一

